
Provozní pokyny pro používání 

Party stany a pivní sety 

I. 

1.1 Předmětem pronájmu se dle sjednané dohody o pronájmu stávají tyto věci: Párty stany, 

pivní sety, a to buď samostatně, nebo dle objednávky obojí. 

1.2 Předmětem této smlouvy je přenechání předmětu nájmu pronajímatelem nájemci, aby 

jej nájemce užíval a platil za to pronajímateli nájemné. 

1.3 Pronajímatel tímto prohlašuje, že má ve svém výlučném vlastnictví nezuživatelnou věc 

zahradní (party) stan a pivní sety (dále jen „předmět nájmu“). 

II. 

2.1       Před používáním pronajaté věci je důležité provedené jejího řádného sestavení 

2.2  Zahradní (party) stan 

 Skládá se ze stanové plachty a trubkové konstrukce 

V prvním kroku sestavíme horní část konstrukce, kdy dbáme na to, aby ve spojích byly 

trubky řádně zasunuty 

Následně natáhneme stanovou plachtu. Poté do spojů konstrukce vsuneme horní 

polovinu trubek tvořících nohy stanu, obdobně provedeme na protější straně a poté 

nasuneme i spodní část trubek na jedné a následně druhé straně, čímž dokončíme stavbu 

stanu.  Přiloženými gumičkami následně provedeme zajištění stanové plachty 

k trubkové konstrukci a na závěr kolíky provedeme ukotvení stanu . 

Pivní set  

Skládací pivní set 200 x 50 x 25 cm je tvořen stolem a třínohými lavicemi, pro větší 

stabilitu. 

Stůl i lavice kdykoliv, kdekoliv, rychle snadno rozložíte a poté znovu složíte 

Na 2 lavicích tohoto pivního setu pohodlně, a s klidným svědomím, usadíte 8–10 lidí. 

Při sestavování setu je vhodné lavici či stůl položit horní stranou na zem, nohu proti 

desce zvedneme o 90 stupňů a tuto následně trojúhelníkovou vzpěrou zajistíme 

zatlačením její vrcholové části do zámku ve spodní části desky. 

Skládání setu provedeme obdobně, tak že vzpěru nohy uvolníme v zámku zatlačením 

na vnější pásek zámku a následně uvolněnou vzpěru vložíme do nody lavice či stolu a 

tu pak přiložíme k desce, kdy příčná hlazenka nohy zapadne do zámku vzpěry. 

III. 

3,1       Nájemce není oprávněn přenechat předmět nájmu do podnájmu třetím osobám. 

3,2       Nebezpečí škody na předmětu nájmu nese pronajímatel, s výjimkou případů, kdy               

škodu způsobil nájemce. 

3,3       Nájemce je povinen věc chránit před poškozením, ztrátou či zničením. Nájemce není       

oprávněn provádět na předmětu nájmu změny bez předchozího písemného souhlasu 

pronajímatele. 

3,4       Stane-li se věc nezpůsobilá k obvyklému užívání, je nájemce povinen o této  

skutečnosti informovat pronajímatele bez zbytečného odkladu. 

 

 

Provozovatel a vlastník: Obec Široká Niva, 792 01 Široká Niva 79, 

      tel: 554 741 025   

Kontaktní osoba:  Petra Hanelová  tel: 732 607 627 
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